

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
Менеджмент соціокультурної діяльності  
зі спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності першого  
(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань  
02 Культура і мистецтво  
розроблену проектною групою Київського національного університету  
технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності, галузі знань 02 Культура і мистецтво, представлена для рецензування, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі культури і мистецтва, що направлені на забезпечення особистого розвитку та професійну підготовку фахівців з менеджменту соціокультурної діяльності. Основними цілями програми є: підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у соціокультурній сфері, у сфері освіти та науки, креативної економіки і культуротворчих практик, що передбачає застосування теорій та методів менеджменту культури і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Освітньо-професійна програма з орієнтацією на теорію та практику менеджменту соціокультурної діяльності передбачає комплексне оволодіння знаннями та сучасними підходами в соціокультурній сфері. Перспективою спеціальності є поглиблене вивчення іноземної мови (англійської), ознайомлення з креативними індустріями та основами управління творчим

бізнесом, інтенсивні форми навчання, технології та комунікації в командах та проєктах.

Водночас висловлюємо побажання поглиблення у змісті основних компонентів орієнтації на опанування майбутніми фахівцями основ цифрового та проєктного менеджменту в соціокультурному середовищі. Доцільно також включити до освітньо-професійної програми такі дисципліни, як бренд менеджмент та корпоративна соціальна відповідальність.

Таким чином, вище написане дозволяє констатувати відповідність освітньо-професійної програми підготовки фахівців першого (бакалавського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності, галузі знань 02 Культура і мистецтво освітньому стандарту вищої освіти.

Директор Миколаївського фахового  
коледжу культури і мистецтв  
Миколаївської обласної ради,  
кандидат культурології,  
заслужений працівник культури України



Сергій МИЦИК